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I. OBIECTIVE STRATEGICE
Asociația CLUB SPORTIV NAUTIC TITANII are ca scop participarea la competiții sportive, organizarea
de evenimente sportive, asigurarea bazelor de antrenament, activități educaționale pentru
atragerea noilor sportivi, pregătirea sportivă a copiiilor, tinerilor și adulților. În plus, avem ca
obiectiv promovarea și dezvoltarea sportului și a unui stil de viață sănătos, vizând sportul pentru
toți și încurajarea adoptării unor obiceiuri sănătoase în toate aspectele vieții personale și profesion-
ale. Inițiem și încurajăm sportivii amatori să descopere caiacul, barca dragon, Stand Up Paddle și
yoga pe Stand Up Paddle.
Principalul obiectiv strategic pentru 2024 a fost consolidarea proiectului de terapie și incluziune
prin sport pentru persoanele vulnerabile, atât prin continuarea programelor de inițiere pentru
persoanele defavorizate, dar mai ales prin lansarea secției paralimpice a clubului.



II. ACTIVITATE ȘI PROIECTE
1. SPORT DE PERFORMANȚĂ
Participarea la competițiile naționale cu sportivii clubului
Asociația Club Sportiv Nautic Titanii a participat la 8 competiții naționale (Campionatul Național de
Primăvară Juniori I, Campionatul Național de Primăvară Juniori II și Cadeți, Campionatul Național de
Viteză Junior II și Cadeți, Campionatul Național de viteză Juniori I, Concursul Național „Criteriul
speranțelor olimpice”, Campionatul Național de Bărci Dragon, Campionatul Național de Viteză
Seniori, Campionatul Național de Maraton) cu un număr total de 58 sportivi și 3 antrenori.

La finalul anului, clubul sportiv a ocupat:
· locul 7 în Clasamentul General al Federației Române de Kaiac Canoe pentru Campionatul

Național de Primăvară Juniori II Cadeți
· locul 8 în Clasamentul General al Federației Române de Kaiac Canoe pentru Campionatul

Național de Viteză Juniori I
· locul 3 în Clasamentul General al FRKC pentru Campionatul Național de Bărci Dragon
· locul 3 în Clasamentul General al FRKC pentru Campionatul Național de Maraton.



În plus, 4 sportivi și 1 antrenor au fost sectați pentru a face parte din Lotul Național de Juniori II;
echipa a participat și la un cantonament oficial de pregătire.

Secția paralimpică a clubului
În luna aprilie a avut loc lansarea oficială a secției paralimpice a clubului care include ramurile de
para-canoe și para-dragon. Sportivi cu deficiențe fizice sau intelectuale se antrenează să participe la
competiții naționale și internationale de caiac și barca dragon.
Momentul a fost anunțat în cadrul unei conferințe de presă organizate cu ocazia vizitei delegației
americane de sportivi aduși de San Diego Diplomacy Council, în cadrul programului Sports for Social
Change. Sportivii americani s-au întâlnit cu atleții de para-canoe din cadrul clubului Kayak
Champions si au vâslit împreună în cadrul unei activități sportive adaptate de caiac și barca dragon,
pe lacul Titan din București.



Mai mult, în luna august am pus umărul la înființarea primei competiții oficiale de para-canoe din
România – Campionatul Național de Para-Canoe.
Clubul a fost prezent cu 5 sportivi în cadrul acestei primei ediții și a adunat 1 medalie de aur, 1
medalie de argint și 3 medalii de bronz. Echipa de para-canoe a crescut de atunci, iar sportivii noștri
se antrenează pentru competiții internaționale, cu ajutorul partenerului Carrefour, care îi susține cu
echipament profesionist adaptat.

2. ORGANIZARE DE COMPETIȚII SPORTIVE
Cupa Titan
https://www.kayakchampions.ro/cupa-titan

https://www.kayakchampions.ro/cupa-titan


Cupa Titan este un eveniment cu tradiție, creat pentru a promova și dezvolta comunitatea de caiac-
canoe din zona București, oferind posibilitatea sportivilor de la cluburile din zonă de a-și testa
nivelul de pregătire pentru campionatele naționale. Ediția 2024 a avut loc pe 20 iulie și a inclus
o cursă de para-canoe alături de cursele de caiac sprint, dragon boat, caiac tură și vâslește fără
padelă.
Kayak Challenge Family & Friends
https://www.kayakchampions.ro/kayak-challenge

Competiția de caiac canoe dedicată exclusiv sportivilor amatori din București a ajuns la a treia
ediție. Pe 18 mai, sportivi amatori s-au întrecut în probe de caiac, SUP, dragon tag of war, dar și
necompetitive – caiac dublu family și căței.
3. PROIECTUL ,,CAMPIONI ÎN CAIAC - TITAN”
ACSN Titanii a implementat ,,Campioni ȋn Caiac - Titan”, proiect finanțat de Primăria Sectorului 3,
prin fonduri nerambursabile de bugetul local, în cadrul programului sportiv de utilitate
publică ,,Promovarea sportului de performanţă”.

https://www.kayakchampions.ro/kayak-challenge


Proiectul a inclus achiziția de echipament sportiv, antrenamente cu echipa de performanță și
sportivi amatori, participarea la competiții și numeroase acțiuni deschise de inițiere (inclusiv pentru
persoane vulnerabile), dar și de testare a potențialului sportiv pentru viitorii campioni.
De asemenea, în cadrul programului am organizat prima competiție de dragon boat între școlile din
sectorul 3, care a fost primită cu mult entuziasm de către copii și profesori.

4. PROIECTUL “MAREA CAIAGIZARE”
În perioada aprilie – octombrie, clubul a desfășurat o serie de acțiuni de caiagizare în parteneriat cu
Asociația Mai Mult Verde, parte din programul național “Cu Apele Curate”.
Ghidați de antrenori, peste 300 de voluntari din țară au ecologizat din caiac Dunărea și afluenții săi
(Argeș, Olt) participând la 24 de acțiuni de caiagizare, în perioada aprilie – octombrie 2014. În total,
au fost colectate 1,3 tone deșeuri din care 0,8 tone deșeuri de plastic.



5. PROIECTUL “ȘI EU POT FI CAMPION?”
Este un proiect adresat persoanelor cu sindrom Down și alte
dizabilități intelectuale, finanțat prin programul În Stare de
Bine, susținut de Kaufland România și implementat de Fun-
dația pentru Dezvoltarea Societății Civile. “Și eu pot fi
campion?” este construit în jurul a 3 piloni: antrenamente
fizice de caiac și barcă dragon, educație pentru un stil de viață
sănătos și socializare pentru copii și tineri, dar și pentru
familiile lor.

6. PROIECTUL “SPECIAL CHAMPIONS”
Anul acesta, în luna octombrie, am încheiat și proiectul dedicat copiiilor și tinerilor
cu deficiențe de văz și auz, finațat de Fundația Orange prin grantul „Lumea prin
culoare și sunet”. Scopul proiectului a fost îmbunătățirea sțării de sănătate a
acestor persoane vulnerabile și creșterea gradului de integrare socială.

7. PROIECTUL “CAMPIONI PE APE CURATE”
Taberele “Campioni pe Ape Curate” au fost susținute de Fundatia TELUS și au reunit 100 de copii cu
vârste între 6 și 15 ani din Argeș, Teleorman și Giurgiu care au petrecut o jumătate de zi plină de
distracție și activități educative.
Cei mici au învățat tainele caiacului și au exersat în timp ce au adunat pet-uri sau alte deșeuri din
apă. Au fost foarte interesati și de atelierele interactive despre protecția mediului și adoptarea unui
stil de viață sănătos - nutriție, somn, sport.



8. ACTIVĂRI LA FESTIVALURI ȘI ALTE EVENIMENTE
Pentru a promova caiacul, dar și alte sporturi nautice mai puțin cunoscute precum Stand Up Paddle,
am avut activări în cadrul unor festivaluri din București și din țară: demonstrații, inițieri și plimbări
cu caiacul sau SUP. Am fost prezenți la Wishfest, Dâmbovița Delivery, Accesibility Expo,
evenimentul “Vâslește astăzi pentru mine și mâine vom vâsli împreună”, parte din proiectul “Ilfov
pentru Hemofilie: Unire pentru Sănătate și Speranță”.

9. EVENIMENTE CORPORATE
În anul 2024 am cunoscut numeroase echipe corporate precum Metropolitan Life, Lenovo sau BDO
România, care au ales să își petreacă o zi specială în mijlocul naturii, vâslind printre stuf și adunând
deșeuri plutitoare, sau participând la un eveniment de CSR prin sport, alături de persoane
vulnerabile.



III. ACȚIUNI PENTRU COMUNITATE
Pentru a încuraja comunitatea să facă mai multă
mișcare și să se împrietenească cu sporturile nautice
am realizat regulat acțiuni gratuite de inițiere deschise
publicului larg. În plus, cei mici au fost invitați la
sesiuni de testare a interesului și a potențialului
sportiv, pentru a crește baza de selecție pentru echipa
de performanță.
De asemenea, cu suportul profesorilor de sport, am
organizat ore de sport atipice, pe lac, și am mers în
școli pentru a le face cunoștință cu bărcile.
ACSN Titanii a realizat inițieri și antrenamente de
dragon boat cu copiii în cadrul programelor tip Școala
Altfel și Ora Altfel de Sport, completate de ateliere de
nutriție și viață sănătoasă.

Nu în ultimul rând, clubul încurajează adoptarea unui stil de viață sănătos și crearea unor obiceiuri
care includ mișcarea regulată și prin intermediul platformelor 7card, ESX și Sanopass.

IV. PROGRAME PENTRU PERSOANE VULNERABILE
Începând cu anul 2023 am lansat oficial “Vâsleşte pentru viaţă!”, un proiect umbrelă de terapie prin
sport adresat persoanelor vulnerabile din Bucureşti şi zonele limitrofe.
Vâslitul în caiac sau în barca dragon este un mijloc excelent de incluziune socială și terapie pentru
categorii defavorizate precum copiii din centrele de plasament, seniorii, supraviețuitori ai
cancerului, nevăzătorii, persoanele cu handicap locomotor și alte categorii. Ne adresăm
persoanelor interesate de un stil de viață sănătos, de mișcare în aer liber, de învățarea unor abilități
noi, precum și socializarea într-un context deschis și nediscriminant.

Organizăm constant activități activități socio-comunitare, care folosesc sportul ca mijloc de
incluziune socială și terapie pentru persoanele vulnerabile, prin mijloace proprii și cu ajutorul
partenerilor.



Astfel, în cadrul proiectului “Și eu pot fi campion?” am efectuat antrenamente cu peste 140 de
tineri cu sindrom Down și alte dizabilități intelectuale din București, Ploiești, Pitești, Giurgiu, Buzău
și Fetești, dar și familiile lor.

În schimb, proiectul “Special Champions” a fost adresat copiiilor și tinerilor cu deficiențe sezoriale,
prin antrenamente dedicate în barca dragon sau caiac, împreună cu membrii clubului. Dincolo de

creșterea calității vieții și integrării sociale, dorim să creăm
oportunități reale de integrare în comunitatea sportivă și
promovarea acestora în societate. În plus, 4 echipe de tineri
cu deficiențe senzoriale au participat la 2 probe
demonstrative în cadrul Campionatului Național de Bărci
Dragon, prin care și-au demonstrat abilitățile în fața
comunității sportive. 131 de persoane cu deficiențe de
vedere sau auz au participat la 30 de antrenamente timp de
8 luni, la București și la Bascov (Pitești).

Copii din centrele de plasament au beneficiat de sesiuni de testare a potențialului sportiv, pentru a
le da șansa să își identifice talentul și potențialul sportiv, în cadrul unor evenimente dedicate.
Printre membrii clubului se numără și câteva persoane utilizatoare de scaun
rulant, care se antrenează pentru a participa la competiții de caiac naționale și
internaționale dedicate paralimpicilor.



Pink Champions este o echipă închegată de dragon boat formată din supraviețuitoare de cancer și
care are la activ numeroase participări la compeții locale, dar și la Campionatul Național de Bărci
Dragon. Echipa se antrenează pentru a participa la competiții internaționale de profil.
Pentru a promova activitățile dedicate persoanelor vulnerabile, organizăm constant evenimente de
inițiere cu sportivi cu dizabilități – persoane utilizatoare de scaun rulant, tineri cu sindrom Down
sau autism, supraviețuitori de cancer, persoane cu deficiențe de vedere sau auz și alte categorii
defavorizate.

PREMII
“Vâslește pentru viață!” a fost premiat în cadrul Galei Societății Civile 2024, cea mai importantă
competiție de proiecte din societatea civilă românească. Asociația a obținut Premiul II și Premiul
pentru impact social în cadrul categoriei Incluziune socială.
De asemenea, Ziarul Pozitiv ne-a acordat Premiul pentru incluziune socială prin sport accesibil, în
cadrul Galei Ziarului Pozitiv.

V. PARTENERI ȘI COLABORATORI
În anul 2024 am continuat sau am dezvoltat relații noi cu instituții, ONG-uri și companii:
(1) Autorități:
Primăria Sectorului 3, Biroul Sportului Paralimpic din cadrul Agenției Naționale pentru Sport,
Federația Română de Kaiac-Canoe, Federația Română de Canotaj, San Diego Diplomacy Council;



(2) ONG-uri:
Mai Mult Verde, Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile, Fundația Orange, Asociația Plogging
pentru România, Special Olympics, Asociația Down Plus București, Asociația Zetta, Asociația
Lindenfeld (Ajungem MARI), ATDPU (Asociația Terapii pentru Dezvoltarea Potențialului Uman),
Asociația Hoffnung România, Help Autism, Asociația Îmbunătățirea Vieții, Caiac Smile, Cercetașii
României – Aventura Pitești, Fundatia O șansă pentru viață, SOS Satele Copiilor, Fundația
Motivation România;
(3) Sponsori:
Carrefour România, Metropolitan Life Asigurări Metlife Europe, Parklake Shopping, Auchan
România, Best PI, Lizar Logistic.

VI. RESURSE UMANE, MEMBRI
Asociația Club Sportiv Nautic Titanii are la nivel strategic un Consiliu Director format din 3 membri:
Marian Baban – președintele Asociației, Hans Tomescu și Anghel Ivan.
În anul 2024 Asociația a angajat 4 antrenori, 1 specialist comunicare, 1 specialist nutriție și somn, 1
psiholog, 1 maseur, 1 specialist tehnic și 1 persoană pentru secretariat. În plus, au fost încheiate
contracte de activități sportive cu 3 salvamari și 2 arbitri. În plus, activitățile Asociației au fost
susținute de 20 de voluntari.
Clubul conține în prezent 132 membri înscriși, din care 105 sunt sportivi amatori (copii și adulți, de
ambele sexe, cu vârsta cuprinsă între 6 și 50 ani) și 27 sunt sportivi de performanță (copii și adulți,
de ambele sexe, cu vârsta cuprinsă între 10 și 55 ani).

VII. RESURSE FINANCIARE
În exercițiul financiar 2024, patronatul a desfășurat venituri în sumă de 984.686,49 lei, din care
- venituri din prestări de servicii: 247.243 lei
- venituri din cotizația membrilor: 6.000 lei
- venituri din donații: 3.091 lei
- venituri din sponsorizări: 528.611,99 lei

# # #


